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Poszanowania Energii SA
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Rzut dachu - cz. A

Faza projektu

Projekt wykonawczy

Branża

Architektura

Tom

I Architektura

Wszystkie prace budowlane związane z elementami
konstrukcyjmymi wykonywać w/g projektu konstrukcji.
Przed przystąpieniem do robót sprawdzić w odpowiednich
projektach roboty związane. Ewentualne wady koordynacji
przedstawić nadzorowi autorskiemu przed przystąpieniem
do robót. Prowadzenie robót w przypadku stwierdzenia
wad koordynacji jest zabronione. W szczególności
zabronione jest prowadznie robót w oparciu o
dokumentację jednej branży bez sprawdzenia ich
odniesień do architektury i pozostałych branż. Wszelkie
zmiany, które wykonawca zdecyduje się wprowadzić,
rownież te, które służą jedynie zmianie technologii, winny
być przedstawione nadzorowi autorskiemu. Materiały
elewacyjne, wykonczeniowe i wszelkie widoczne akcesoria
instalacyjne będą przed ich wbudowaniem przedstawione
architektom lub Inwestorowi celu uzyskania akceptacji.
Uwagi dotyczace wykonania konstrukcji: Przed
przystąpieniem do wykonywania konstrukcji ścian i
stropów sprawdzić wymiarowanie otworów drzwiowych i
dostosować je do wybranych typów drzwi. Uwagi
dotyczące wykonania instalacji: Na przejściach rurociagów
cieplnych, wodnych i gazowych przez ściany
konstrukcyjne i stropy budynku należy stosować tuleje
ochronne. W przypadku systemów ruruciągowych, które
umieszczone są w bruzdach ściennych lub prowadzone
pod posadzką, należy przeprowadzić probę ciśnieniową
przed każdorazowym zamknięciem prac budowlanych.
Instalacje elektryczne nalezy prowadzić w bruzdach
ściennych. Szczegóły wykończeniowe w tym kolorystyka
jeśli nie opisano w niniejszym opracowaniu należy
uzgodnić z nadzorem autorskim lub Inwestorem.
Wszystkie wymiary należy sprawdzić w naturze.
Wszelkie prace nalezy wykonywać wyłącznie na podstawie
projektów oznaczonych jako projekty wykonawcze.

Budowa budynku sali sportowej
z zapleczem techniczno-
sanitarnym wraz z towarzyszącą
infrastrukturą techniczną
i drogową.
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UWAGA:
W PASIE 8M OD ŚCIANY BUDYNKU

SZKOŁY DACH NRO

centrala NW2 wg proj. IS

ISTNIEJĄCA SZKOŁA POZA
ZAKRESEM OPRACOWANIA
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LEGENDA:

PRZEGRODY:

ŚCIANY MUROWANE

KONSTRUKCJA ŻELBETOWA

STYROPIAN / PŁYTY PIR

STYROPIAN TWARDY (XPS)

WEŁNA MINERALNA
ŚCIANKI SYSTEMOWE GK

OPISY:

OZNACZENIA PRZEGRÓD

RZĘDNA POSADZKI
W STANIE WYKOŃCZONYM

RZĘDNA POSADZKI
KONSTRUKCYJNA

WYDZIELENIA POŻAROWE

OZNACZENIA:

TRANSFER POWIETRZA
PRZEZ DRZWI
WPUST PODŁOGOWY

ZAWÓR CZERPALNY WODY

PION KS
REI...

SPADKI

UWAGA
1. WYMIARY PODANO W STANIE SUROWYM BEZ

TYNKÓW
2. POWIERZCHNIE PODANO W STANIE

WYKOŃCZONYM Z UWZGLĘDNIENIEM TYNKÓW I
OKŁADZIN

3. WYSOKOŚCI OTWORÓW DRZWIOWYCH
PODANO OD POZIOMU POSADZI W STANIE
WYKOŃCZONYM

4. WYMIARY DRZWI PODANO W ŚWIETLE
PRZEJŚCIA

5. WYMIARY OKIEN PODANO W ŚWIETLE MURU

WEJŚCIE GŁÓWNE

WEJŚCIE POMOCNICZE

WYJŚCIE EWAKUACYJNE

PROJEKTOWANY POZIOM
POSADZKIp.p.p.

WYMIARY BUDOWLANE
(BEZ TYNKÓW)
WYMIARY OTWOROWANIA
(BEZ TYNKÓW)
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